
З З0 травня до З0 серпня 2016 року в режимі он-лайн відбуватиметься Всеукраїнський огляд досвіду роботи управлінь (відділів) освіти, науково-методичних установ та дошкільних навчальних закладів із питань організації і розвитку дошкільної освіти.


Мета огляду - виявлення та популяризація кращого досвіду роботи з питань внутрішньої та зовнішньої організації навчально-виховного процесу; застосування інноваційних освітніх технологій; харчування дітей у дошкільних навчальних закладах; різноманітності форм роботи з кадрами та батьківською громадськістю; управлінської діяльності (лист МОН України від 17.05.2016 №1/9-246).

До участі у заході запрошуються дошкільні навчальні заклади (навчально-виховні комплекси) різних типів і форм власності, управління (відділи) освіти, науково-методичні центри, методичні кабінети тощо.

Учасники огляду подають відеозаписи досвіду роботи (до 5 хвилин) на платформу проведення заходу - Освітній портал «Педагогічна преса».


З Інструкцією щодо розміщення матеріалів та порядку голосування можна ознайомитися за посиланням: http://pedpresa.ua/festival-4 (телефон для довідок (044) 456 37 11 - Освітній портал «Педагогічна преса»).

Подані матеріали братимуть участь у відкритому голосуванні до 25 серпня 2016 року включно.


Вручення дипломів за кращі матеріали з досвіду роботи та їх презентація відбудеться під час проведення заходів із відзначення Всеукраїнського Дня дошкілля 23 вересня 2016 року.
